
Nov urnik odvoza odpadkov
(Besnica, Bitnje, Gorenja Sava, Jošt, Mavčiče, Orehek - Drulovka, Stražišče, Žabnica)
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Zaradi zmanjšanja količin bioloških odpadkov v zimskem času bo redni odvoz bioloških odpadkov vsak drugi četrtek.
Na dan odvoza pravočasno pripravite samo zabojnik s tistimi odpadki, ki jih po urniku odvažamo.

Z odvozom odpadkov začnemo ob 6. uri zjutraj. -:

Vreče za biološke odpadke
Za zmanjšanje onesnaženja zabojnika za biološke odpadke nudimo biorazgradljive vreče prostornine 120
in 240 litrov. Cena 120-litrske vreče (primerne za 80- in 120-litrske zabojnike) je 0,90 E~R. Cena
240-litrske vreče (primerne za 240-litrske zabojnike) pa 1,10 EUR. Še vedno nudimo tudi manjše
7-litrske vrečke (paket 25 vrečk stane 2 EUR).Kupite jih lahko pri blagajni Komunale Kranj, na Ulici Mirka
Vadnova 1 v Kranju (ponedeljek, torek, četrtek: 8. - 14. ure, sreda: 8. - 17. ure, petek: 8. - 12. ure).
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zabojnika.
Odlaganje bioloških odpadkov v navadnih plastičnih vrečkah je prepovedano!

Zbirni center Zarica na začasni lokaciji
s 1. oktobrom 2012 smo pričeli z rekonstrukcijo zbirnega centra Zarica. V času rekonstrukcije je v neposredni
bližini, na makadamskem parkirišču pri Servisnem objektu Komunale Kranj na Savski loki 33, urejen začasni zbirni'
center.

Odpadke lahko pripeljete od ponedeljka do petka med 7. in 19. uro ter ob sobotah med 8. in 16. uro.
Zbirni center bomo posodobili in vam s tem dodatno olajšali oddajo odpadkov.
Pričakujemo, da bomo vrata novega zbirnega centra odprli čez približno dva meseca.

Hvala, ker ločujete odpadke. Več na spletni strani www.krlocuj.me.



Želite izvedeti kam sodijo odpadne krpe,
deodoranti, oblačila in vsi ostali odpadki?
v abecedniku na spletni strani poiščite odpadek, za katerega
ne veste kam in kako ga pravilno odložiti. Ker nismo uspeli
zajeti vseh odpadkov, upamo, da bomo zvašo pomočjo abecednik
dograjevali. Ko odpadka v abecedniku ne najdete, nam to
sporočite in nov odpadek bo dodan v abecednik.

Vas zanima kdaj bomo odpeljali vaše odpadke?
v vsakem trenutku lahko preverite, katere odpadke Komunala Kranj odvaža v tekočem tednu.

Želite oddati kosovne odpadke, kot so omare, vzmetnice in podobno?
z dopisnicama, ki ju prejme vsako gospodinjstvo ob koncu leta, lahko naročite brezplačen odvoz do dveh kubičnih
metrov kosovnih odpadkov.

Vas zanima kdaj so odprti zbirni centri za ločeno zbiranje odpadkov in kaj lahko
pripeljete?' -
Poleg zbiranja odpadkov doma, lahko odpadke oddate tudi v zbirnih centrih, kjer sprejemamo različne vrste
odpadkov, tudi kosovne in nevarne.

Obiščite spletno stran, kjer podrobneje predstavljamo vse načine zbiranja odpadkov.
Smo še kaj pozabili? Veselimo se vaših predlogov!

Pišite nam na elektronski naslov info@krlocuj.me ali pokličite na posebno številko 0428 11 311.

Ševedno smo dosegljivi tudi na brezplačni številki 080 3555.
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Zelite biti osebno" obveščeni v primeru
motene oskrbe s pitno vodo!

Prijavite se na brezplačno obveščanje po e-pošti ali
SMSsporočilih. .

Obiščite našo spletno stran www.komunala-kranj.siin izpolnite obrazec "Prijava na
obvestila" .
Vašo prijavo lahko sporočite tudi na info@komunala-kranj.si ali pisno na naslov
Komunala Kranj, d.o.o.. Ulica Mirka Vadnova 1,4000 Kranj.


